

НЕ ОТБРОСИТЬ БЫ КОНЬКИ

Как звезды об лёд

Как и в прошлом году, два главных телеканала, Первый и «Россия» вновь выводят на лёд «звёздные» команды. В сентябре в телеэфире столкнутся два популярнейших шоу: «Ледниковый период» (экс-«Звёзды на льду-2» (Первый канал)) и «Танцы на льду. Бархатный сезон» («Россия»).

Оба проекта окутаны завесой строжайшей секретности. Со слов организатора «Ледникового периода», чемпиона мира, серебряного призёра Олимпийских игр 2002 года Ильи Авербуха, нас ожидает совершенно новое, ещё более фантастическое зрелище – «иное на 80%». Авербух и К столь кардинально изменили сценарий шоу, что проект из статуса «переводной копии» перешёл в разряд вполне оригинальных авторских. Но о конкретных изменениях всё ещё старательно умалчивается.



Пока известны только имена участников. В «Ледниковом периоде» согласились попробовать свои силы Влад Топалов, Алексей Макаров, Вилле Хаапсало, Виктор Дайнеко, Сергей Маковецкий, Алиса Гребенщикова, Ольга Кабо и Лариса Вербицкая. Многих из звёзд можно увидеть тренирующимися на столичном катке «Русский лёд».

Ожидается, что в шоу будут участвовать и профессиональные фигуристы - Роман Костомаров, Татьяна Навка, Анна Семенович, Мария Петрова, Алексей Тихонов, Маргарита Дробязко, Повилас Ванagas, Албена Денкова и Максим Ставиский.

Сейчас ведутся переговоры с Екатериной Гордеевой и Ильёй Куликом. Понаблюдать зрители и за катанием балерины Анастасии Волочковой. Очень хочет выступить Александр Жулин.

Больше всего работать приходится неподготовленным артистам. Например, актёр Сергей Маковецкий впервые в жизни встал на коньки: «Пока кататься вообще не получается или получается, но с большим трудом». По этому поводу организаторы шоу пребывают в замешательстве и, возможно, будут решать вопрос о замене «неучей». Но тогда появляется другая проблема: как уравнивать шансы на победу у тех, кто останется, и тех, кто только придёт?

Состав звёздных пар не разглашается. По словам руководителей проекта, об этом пока неизвестно даже участникам: им сообщает эту информацию всего за неделю до начала шоу. Кроме того, появилось новое правило: первые четыре тура пройдут все участники, а потом отсеют сразу четыре пары.

На просьбы раскрыть имена участников «Танцев на льду» (продолжение «Танцев со звёздами») канал «Россия» не даёт ответа, но уже известны утверждённые ведущие и жюри. В качестве ведущих нас снова будут радовать несравненная Анастасия Заворотнюк и Юрий Николаев. Жюри возглавит Елена Чайковская, а её команду составят артист балета Николай Цискаридзе, а также известные фигуристы Игорь Бобрин, Андрей Миненков и Ирина Моисеева.

Этой осенью определённо стоит выделить под просмотр телепередач побольше времени: нас ожидают новые ледовые и музыкальные шоу, а также свежие сериалы



НОВЫЕ СЕРИАЛЫ НА СТС

«Первый развлекательный» открывает новые сериалы: «Тридцатилетние» (снятый в жанре «драмеди» – смесь комедии и драмы), «Папины дочери» (ситком) и «Дом кувырк» (детская комедия)

Тридцатилетние

В основе «Тридцатилетних» - история четырёх семейных пар, которые очень давно знакомы, дружат и ведут совместный бизнес. Мужья владеют одним рестораном, а жёны обсуждают свои проблемы, которым нет конца. И всем им приходится решать проблемы «середины жизни»: одного вывел из себя не желающий никого и ничего слушать ребенок, другой дал серьёзный повод для ревности и семейного скандала с битьем посуды. А кто-то и вовсе утратил свежесть чувств, стал засыпать в постели, полностью наплевав на чувства и желания жены. Герои стараются решить свои проблемы, но действуют не совсем традиционным для России способом. Они не плачутся друг другу в жилетку, а отправляются к психоаналитику. В сериале снялись Кирилл Гребенщиков («Сибирский цирюльник»), «Место под солнцем», Виктория Полтораки («Проклятый рай»), Екатерина Юдина («Водитель для Веры», «Солдаты»), Наталья Лукичева («Татьянин день») и Михаил Ключкин («Кадетство», «Сваха»).

Дом кувырк

Действие комедийного сериала «Дом кувырк» происходит в шикарной многокомнатной квартире главного героя Андрея Тихомирова (Алексей Мясников), отца-одиночки трёх дочерей. Сначала воспитывать детей помогала мама Андрея, Клара Семёновна (Раиса Рязанова). Но Тихомиров решил, как взрослый мужчина, взяться за дело сам. Вскоре он понимает, что одному не справиться: зовёт на помощь друзей - Диму (Юрий Квятковский) и Жору (Михаил Полицеймако). Так в доме всё пошло кувырк: трое взрослых мужчин в море детских – а главное, девчачьих – проблем.

- В этом ситкоме три героя, три таких папы-воспитателя, которые живут под одной кры-



шей с детьми, - рассказывает режиссер проекта Алексей Кирыщенко (проекты «Моя прекрасная няня» и «Кто в доме хозяин?»). - С течением времени они, наступая на голову своим желаниям, чаяниям, профессии, всё больше и глубже

погружаются в мир этих детей. Кстати, роль младшей дочки Тихомирова исполняют две девочки - двухгодовалые близнецы Алиса и Соня Цветковы: в некоторых сценах они появляются в кадре одновременно.



Папины дочери

В центре сюжета «Папиных дочек» - семья Васнецовых. Отец Сергей Васнецов - психотерапевт в маленькой клинике. Мать Людмила - домохозяйка. Единственное, что необычно по нынешним временам в этой семье - пять дочек от пяти до семнадцати лет.

И всё бы хорошо, но Людмила Васнецова влюбляется в молодого хоккеиста и, бросив всё, уезжает с ним за границу. Свежеиспеченному отцу-одиночке предстоит решить непростую задачу по воспитанию потомства. А тут ещё и на него неожиданно нагрянула любовь в лице шикарной модели, которая, вдобавок, замужем за олигархом...

Заглавную песню к сериалу (в которой поётся про главных героев - Сергея Васнецова, Машу, Дашу, Женю, Галину Сергеевну и Пуговку) написала группа «Uma2rman».

**Юлия АМЕЛИНА,
Светлана МИХАЙЛОВА.
Фото Первого канала и СТС.
Продолжение читайте на стр. 32**